

## 111 年度校友總會優秀獎學金得獎學生感言

臺灣語文學系 黃○盈

這次能獲得本學年的校友總會獎學金，真的讓我感到又驚又喜，感謝系上師長們的肯定與鼓勵，讓我可以得到這份殊榮！

回首當年還是大一新鮮人的我，對大學生涯充滿了期待與憧憬，迫不及待地想要體驗各種新事物，雖然當時沒預料到會成為臺語系的一份子，不過因為來到了臺中教育大學，有優美的校園環境、優質的師資陣容、完善的設備資源等，讓我在臺語系學習到臺灣的文學、文化、語言，每年的課程內容都十分多元、豐富，除了理論知識外，也兼具了實務課程，希望我們能夠「學以致用」！同時，我也是位師培生，小學時期的夢想就是當老師，進到臺語系後，聽聞近年來教育部正在努力推動本土語言，這讓我覺得在現階段習得臺語的相關專業知能、認識臺灣的文學與文化等，是一件具有優勢的事！所以在修習師培課程時，都保持積極、認真向學的態度，在此也感謝每位老師的用心教導，不僅傳授專業知識，也分享實務經驗給我們，眼看明年的教檢將至，期許自己能順利通過，離夢想更加靠近！

一直以來，在我的求學過程中，家人們都會不斷地鼓勵與支持我，並不會給予很大的壓力，由衷地感謝他們，也謝謝朋友們的陪伴與鼓勵，以及在課業上的相互合作與交流。最後，仍然想感謝系上師長們，讓我有這個機會得到校友總會獎學金，著實體悟到了「只要肯努力，就會有收穫」的道理！也因此回顧大學生涯，看見了自己的蛻變與成長，期許自己能持續保持虛心受教、積極努力的態度，面對未來的各種挑戰，而且提醒自己要「飲水思源」，在未來有能力時，要回報學校與師長們，也將這一路上之所學，用自己小小的力量，提攜更多學生，回饋在教育界。